

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3977/87 del Consiglio, del 21 dicembre 1987, che fissa, per alcune popolazioni o gruppi di popolazioni ittiche, il totale delle catture ammissibile per il 1988 e alcune condizioni cui è soggetta la pesca del totale delle catture ammissibile

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 375 del 31 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 20 del 10 marzo 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 4, colonna di destra, primo considerando:

anziché: «1968»,

leggi: «1988».

Pagina 17, *Pollachius Pollachius*, VII:

anziché: «België/Belgique
Danmark 430»,

leggi: «België/Belgique
Danmark 430».

Pagina 23, *Trachurus spp.*, VIII c:

anziché: «32 000»,

leggi: «32 000 (*)».

Pagina 23, *Trachurus spp.*, IX, X; COPACE 34.1.1 (1):

anziché: «50 000»,

leggi: «50 000 (*)».

Pagina 25, *Pleuronectes platessa*, III b, c, d (1):

anziché: «3 000»,

leggi: «3 000 (*)».

GIUSEPPE MARZIALE, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*
